
 

 

افيا/   متوسط 4تصحيح الاختبار الثاني في التاريخ والجغر

 ن( 10أولا: التاريخ: )

 ( ن9الجزء الأول: )

 (ن4)                                                                                                                                                              الوضعية الأولى:    

أفريل          24    /  مؤتمر الصومام: 1956أوت  20  / ن   1: مفاوضات ايفيان الثانية 1962مارس  07بيّن طبيعة التواريخ التالية:   

 ن1: قانون كريميو 1870أكتوبر  24  ن/  1: مؤتمر باندونغ   1955

 ( ن5)                                                                                                                                                           الوضعية الثانية: 

 الجزائريين في طاولة المفاوضات.:   أسباب لجوء فرنسا للجلوس مع  وضح -)أ(

 ن0.5فشل جميع مخططاتها الاستعمارية في الميدان العسكري والإغرائي   -     

 ن0.5تزايد الإعترافات الدولية بحكومة الجزائر المؤقتة  -

 ن 0.5تدهور الاقتصاد الفرنسي بسبب تزايد تكاليف الحرب -

 0.5بفرنسا  1961أكتوبر  17 /1960ديسمبر  11التفاف الشعب للثورة وقيامه لعدة مظاهرات مثل:  -

                                              ن 0.5      طرح القضية الجزائرية في الأمم المتحدة -

 ن  لكل إجابة  0.25                الولايات المقسمة أثناء الثورة التحريريةي يبّين أكمل الجدول التالي الذ -)ب(

 اسم القائد  اسم الولاية الولاية رقم 

 مصطفة بن بولعيد  الأوراس   (1)

 ديدوش مراد  شمال قسنطينة   ( 2)                 

 كريم بلقاسم   القبائل ( 3)                               

 رابح بيطاط  العاصمة ( 4)                               

 العربي بن مهيدي   وهران   ( 5)                               

 (: ن4الجزء الثاني )   

 مرحلة المفاوضات الجدية: كان هناك لقاءين في مدينة ايفيان الفرنسية:  

 ن  0.5فشلت بسبب تمسك الطرفين بمطالبهم  1961ماي  20لقاء ايفيان الأولى: 

 ن/ تم الاتفاق فيها أخيرا على ما يلي:  0.5: 1962مارس  18الى غاية  1962مارس   7لقاء ايفيان الثانية: 

 ن 0.5 1962مارس  19وقف إطلاق النار بين الطرفين في -



 

 

 ن 0.5انشاء لجنة مختلطة لتسيير المرحلة الانتقالية -

بالمائة ليعلن الجنرال ديغول عن  97إقامة استفتاء جزائري حول تقرير المصير كانت نتيجته لصالح نعم للاستقلال بنسبة  -

جويلية لتعلن عن الاستقلال.    5ن/ ولكن جبهة التحرير الوطني انتظرت حتى 0.5 1962جويلية  3استقلال الجزائر يوم 

 ن  0.5

 

افيا: )  ن( 10ثانيا: الجغر

 ( ن3الجزء الأول: )

 ( ن1)الوضعية الأولى:    

: التوسع على حساب  الزحف العمرانين/  0.5: هجرة السكان من الريف الى المدينة بحثا عن حياة افضل لنزوح الريفيا 

 ن 0.5الأراض ي الزراعية والبناء فيها 

 ( ن2الوضعية الثالثة: ) 

 ة الجزائرية في ميدان المواصلات: الاستراتيجية التي اعتمدتها الدول  -)أ(

كم منها 4200ن/ السكك الحديدية: طولها 0.5آلاف كلم  104إنشاء الطرق البرية: هي كثيفة بالشمال طولها 

  74ميناء و   12ن/ النقل المائي: 0.5مطارا  55طائرة و  63ن/ النقل الجوي: تتوفر على 0.5مكهربة 215

 ن 0.5ناقلات غاز.   9ناقلات بترول و   5قطعة بحرية منها 

 

 (: ن4الثاني: )الجزء  

أسباب وقوع الزلازل وآثارها على الإنسان.    سطرا تتحدث فيها عن 12، أكتب فقرة من  2و 1اعتمادا على الوثيقتين المطلوب: 

 مع طرح بعض من الحلول لمكافحته.  

   /0.5أسباب وقوع الزلازل: وقوع المنطقة في قشرة ارض ضعيفة وقرب المسطحات 

  / ن0.5 تحطم البنايات   / ن0.5 تدهور الحالة النفسية وخاصة الأطفال / ن0.5 قتلى وجرحى ومفقودين -آثارها: 

 ن  0.5  تأثر البنية الاقتصادية

 ن 0.5 عدم الغش في البناء-ن/ 0.5: المطاطية البنايات - ن/  0.5:  التنبؤ المبكر للزلازل-مكافحتها: 

 

 


